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Mint túlfûtött gõzgép,
Sistereg, sziszeg, zakatol,
Csaknem szétrobban a kazán:
Ezer elfojtott indulat,
Véresre szorított ököl,
Égetõ, kiszáradt torok,
Visszanyelt, keserû könnyek,
– Mert mindenem te vagy.
Börtönöm és szabadságom,
Vérpadom és mennyországom,
Kenyerem és lélegzetem,
Szomorúságom – és anyám.
Védni magamba temetlek,
Senkinek sem adlak – hazám!

Szabolcsy Balázs
2009. január 20.

Az Európa Tanácsra hivatkozva Gyurcsány Fletónk – Drazsé 
segítségével – korlátozná a véleménynyilvánítás szabadságát 
(index.hu és fn.hu, 2009. március 2.). Abban reménykednek, 
hogy ötpárti egyeztetés révén sikerül majd kétharmados törvény-
nyel alkotmánymódosítást elérniük, és attól kezdve „mindenki 
számára világossá válik, hogy hol a mérce, azt követõen pedig 
lehet gondolkodni az alacsonyabb rangú jogszabályok, például 
az egyesülési törvény, a gyülekezési törvény, a büntetõ vagy 
a polgári törvénykönyv módosításán”. Azt remélik, hogy ettõl 
kezdve már sem az államfõ, sem az Alkotmánybíróság nem 
akadályozhatja meg a véleménynyilvánítás szabadságának súlyos 
korlátozását.

Mint a mi cuki Drazsénk elmondta, a gyûlöletbeszéd 
büntethetõségére azért van most szükség, mert az utóbbi két 
év, de különösen az elmúlt hetek „rémes” bûncselekményei 
nyomán „betelt a pohár”. De – szerinte – az Európa Tanács 

is úgy véli, hogy „Magyarországon a 
véleményszabadság túl széles értel-
mezése lehetetlenné teszi a rasszista 
megnyilvánulásokkal szembeni 
hatékony fellépést”.

Kérdezem, milyen rasszis-
ta bûncselekményekre gondol? A 
Veszprémben védelmi pénzt szedõ, 
leányfuttató romabûnözõk által 
alattomosan legyilkolt, ill. megnyo-
morított sportolók esetére? A pécsi 
romabûnözõk által egy cigánycsalád 
ellen bosszúból elkövetett kézigráná-

tos merényletre? A rendõrök elleni mindennapos kerítésléces 
– kaszás romatámadásokra? A nagycsécsi – piacfelosztó –  
romabûntényre? A tatárszentgyörgyi – talán titkosszolgálati 
motívációjú – undorító gyilkosságra? A magyarok ellen, napi 
rendszerességgel, romák által elkövetett rablás, tanárverés, 
nemi erõszak, vagy éppen „kedvtelésbõl” végrehajtott brutális 
emberölési esetekre?

Mert a másik irányból nem volt bûntény, legfeljebb az élet-
veszélyes támadások elleni jogos önvédelem.

Akkor meg mirõl beszél?
Nos, éppen ezért gondolom, hogy igenis kell a 

gyûlölettörvény! Súlyos büntetés mellett legyen tilos a magyar 
nemzeti identitásnak, szimbólumainknak, érzelmeinknek 
kigúnyolása. Mi vagyunk itthon, mi, magyarok. Ne tûrjük, 

hogy meghamisítsák múltunkat, megrágalmazzák társainkat, 
lefasisztázzanak minket. Büntessék meg azt, aki – (anti?)rasszis- 
ta indokból eltagadja a valóságot, meghamisítja a tényeket, és 
erre másokat, akár hivatalos személyeket is rákényszerít. Aki 
ezáltal akár polgárháborús állapotot, tehát közveszélyt idéz elõ.

Legyen az elsõ büntetendõ alak a cianista Kuncze Gábor. Mint 
még emlékszünk rá, Kuncze Gábor a Klubrádió mûsorában azt 
mondta: „(...) legszívesebben az ember tényleg ciántablettát 
osztogatna nekik ” (MTI, 2009. február 27., a pontos idézet a 
másik cikkben olvasható, a szerk.).

Valóban, kitûnõ megoldás! Még egyszerûbb volna, ha nem 
kellene tablettát osztogatni, hiszen akadnának egyesek, akik 
vonakodnának bevenni…Technikailag nem lenne nehéz 
összegyûjteni a jelenlegi elit politikájával elégedetleneket és 
– mint az auschwitzi és a majdaneki náci táborban bevett 
szokás lehetett – bejuttatni egy nyíláson a hidrogén-ciánid 
alapú gázt, a Zyklon B-t! Így gyorsan megszabadulna a Kárpát-
medence az ellenkezõ, akadékoskodó, magyarkodó elemektõl, 
a gyurcsányi szövegekben begyûjtésre szánt kóbor 
kutyáktól – azaz, tõlünk. Lehet, hogy a tervezett alkotmány-
módosítás erre is lehetõséget biztosítana?

Bezzeg, a nemlétezõ „köteles beszéd” annak idején hogy 
kiverte a biztosítékot! Ez meg? Mára új szörnyûségek által elfe-
lejtve, lassan tudatunk aljára kerül.

De érdemes azon is töprengeni, vajon MSZP-s 
országgyûlési képviselõink – akik oly derûs röhög-
csélések közepette számoltak le azzal a kérésünkkel, hogy a 
Parlament oszlassa fel magát – nem követték-e el legalább a 
„gondolatbûnt” ? Amikor Navracsics Tibornak „az emberek 
indítványáról van szó” – kezdetû mondata hallatán röhögni 
kezdtek, s amit akkor sem hagytak abba, amikor hozzátette: 
„az emberek azért választottak meg minket, hogy az érdekeiket 
képviseljük”?

Mielõtt azonban túlságosan belemerülnénk ezekbe a kérdé-
sekbe, jusson eszünkbe: a háttérben csendben megint készül 
valami. Készül például a vagyontörvény további módosítása. A 
csinnadratta közben nem vesszük észre, és mire a köd felszáll, 
cián beszedése nélkül, egyszerû kóborkutyaként mehetünk, 
ahova tudunk. Eltûnik házunk, hazánk, országunk. Ellopják, 
hogy eladhassák.

Vigyázzatok!
– Miklós

Ciánisták, böszmék és a gyûlöletbeszéd
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Ciántablettát osztogatna 
2009. február 26. 21:00

Kuncze Gábor, SZDSZ-es országgyûlési képviselõ a kormánykö-
zeli Klubrádió általa vezetett mûsorában így fogalmazott: 

„(…) nagyon sok embert ismerek, akik összehasonlít-
hatatlanul jobban élnek, mint tíz-tizenöt évvel ezelõtt, és 
olyan mély letargiában vannak ettõl a rettenetes országtól 
meg helyzettõl, hogy legszívesebben az ember tényleg 
ciántablettát osztogatna nekik, hogy jussanak már túl a 
problémájukon...– ami természetesen nem megoldás.”

(HírTv)
……………………………

No lám, a Dörmögõ Dömötör megmutatta 
a körmeit. Választókörzetében büszkék 
lehetnek rá az emberek, hiszen eddig nem 
gondolták, hogy a dübörgést nem a tököli 
repülõtér, hanem a jólét okozza. Innentõl 
kezdve már igazán jól érezhetik magukat.
Azért nem szívesen tartoznék Kuncze 
ismerõseinek közösségébe.

Méghogy a fogaim közt ciánkapszulával kéne 
járjak…– döccenne egyet a Combiné, azt’ 
már végem is lenne.
Figyeljünk inkább a pártirányítású Klubrádió 
mûsorára, ahol öngyilkosságra szólítják fel 

a lassacskán elbizonytalanodó hallgatókat, kik még nem kerültek a 
hitgyülisek, vagy éppen a szcientológusok hálójába. 
Azért nem szívesen tartoznék Kuncze ismerõseinek közösségébe.

Vége a farsangi szezonnak, az álarcok lehullanak.
A pannon puma haverja vizet prédikál, bár ciánt osztana.
Gusztostalan módon fogalmaz, és visszaél a koncentrációs táborok 
áldozatainak emlékével. (Ismert, a Ciklon B szemcséibõl 26–28 
Celsius-fokon a levegõvel keveredve hidrogéncianid gáz szabadul fel, 
ami belélegezve viszonylag gyors halált okoz.)

Csak lassan a testtel, Kuncze Gábor!
Ezerfogú Drazsé törvénymódosítása hatályba lépett:

BTK.174/B. § 
(1) Aki mást valamely nemzeti, etnikai, faji, vallási csoporthoz 
vagy a lakosság egyes csoportjaihoz tartozása vagy vélt tarto-
zása miatt bántalmaz, illetõleg erõszakkal vagy fenyegetéssel 
arra kényszerít, hogy valamit tegyen, ne tegyen vagy eltûrjön, 
bûntettet követ el, és öt évig terjedõ szabadságvesztéssel 
büntetendõ.

Vagy:
(3) Aki a közösség tagja elleni erõszakra irányuló elõkészületet 
követ el, vétség miatt két évig terjedõ szabadságvesztéssel 
büntetendõ.

Nos, Kuncze, mi lesz akkor Kovács Pistivel?
(sommi)

A Markóból jöttem…
Hétfõn ingyen moziztunk. A mûsoron „A Nagy Testvér, avagy pász-

tázás térfigyelõ kamerákkal”, és a „Roham kibiztosított felvevõgéppel” 
címû, BRFK-REBISZ koprodukcióban készült filmeket tekinthette 
meg a tárgyalóterem közönsége. 

A 2006. október 23-i indokolatlan csapaterõs oszlatások miatt 
indított per újabb tárgyalási napján – talán a bíró számára is –  
megerõsítést nyert a tény, miszerint a rendõrök fellépésével szemben 
semmifajta ellenszegülést nem tanúsítottak az ott tartózkodók azon 
a Kossuth téri hajnalon. 

Az is megállapítást nyert, hogy Gergényi Péter (majdani fõvádlott) 
egy másik perben tett hamis tanúvallomásával ellentétben, ugyancsak 
a helyszínen tartózkodott – mint ahogy a rusnya fekete kalapjában 
felismerhettük.

Lapid Lajos emlékezetkiesésérõl is szó esett, különös tekintettel a 
három óra körüli szóbeli egyeztetésre. A téren felállított, bérelt sörsá-
tor tulajdonosa által elmondottak is alátámasztják az eddigi feltevést: 
a 23-i ünnepnaphoz közelítve egyre inkább fejtörést okozott az akkori 
rendõri vezetõk számára, hogyan távolítsák el a hazug miniszterelnök 
és kormánya ellen jogosan tiltakozó „csõcseléket” a térrõl. 

Az eleinte a tárgyaló fél tiszteletével, és a becsületszóval is 
jellemezhetõ korábbi egyeztetések, Lapid Lajos jóvoltából a kom-

munista rezsimre jellemzõ arrogáns hangnem miatt a hajnali órákra 
zsákutcába jutottak. Ugyanõ akkor adta ki azóta hírhedtté vált jelsza-
vát, amely valahogyan így hangzott: „Elég, vége, befejeztem”! Ekkor 
indult ezernyi, félelemkeltõen villogó svábbogár katonai alakzatban 
a fegyvertelen, meglepõdött emberek ellen.

A parancsnok utasítását túlteljesítve a droidok a Bajcsy Zsi-
linszky útról is eltávolították a tömeget, elõrebocsátva egy késõbbi 
idõpontban megvalósítandó eseményt, a magyarok magyar földrõl 
történõ kitoloncolását.

(A filmek megtekintését követõen nem sokkal, az április 27-i, 
következõ tárgyalási napról döntött a bíró)

Kedden a Böszörményi úti Turul (átvitt értelemben a magyarság) 
megmaradása volt a per tárgya. A felperes, és az alperes képviselõi 
egymás felkészültségét firtatták a polgári perrendtartásból, ennek 
folyományaképpen osztályfõnöki szerepet játszott a mosolya mögé 
rejtõzõ bírónõ. Külön fontosságot kapott Forgács Imre kiadmányozási 
jogosultságának kérdése egy, már megszüntetett (na jó, névmódosí-
tott) hivatal vezetõjeként. A tárgyalási napon valójában a hatalom és 
az ellenállás képviselõi csaptak össze a jog fegyvertárát használva.

Alperes képviselõje tudomásul vette az újabb tárgyalási idõpontot 
(2009. május 5. 8:30), amelyen a felperes oldalán perbe hívottak 
is megjelennek.

– Arthur

Vádemelés
Vádat emelt az ügyészség négy férfi ellen, akik az õket igazoltató 

rendõrökre támadtak a Nógrád megyei Szátok községben tavaly 
októberben. „A helyszín közelében szinte pillanatokon belül 80-100 
fõs tömeg verõdött össze” - tájékoztatott a rendõrség, hozzátéve, 
hogy a tömeget a kisebbségi önkormányzat képviselõje is megpró-
bálta csillapítani.

A négy férfit társtettesként csoportosan elkövetett, hivatalos 
személy elleni erõszak bûntettével vádolja a Salgótarjáni Nyomozó 
Ügyészség.

(MNO)
…………………………

Nem a „három csapás” törvénye kell ide, hanem az egy 
lövésé!

(-sl-) 

Szeretjük a vicceket, de...
Kiss Ernõ lehet a Közterület-felügyelet vezetõje
2009. március 01. 11:36

Akár a XIII. kerület volt rendõrkapitánya is lehet a Fõvárosi 
Közterület-felügyelet vezetõje, a benyújtott pályázatokról a város-
házán hamarosan döntenek. (hvg.hu)

………………
Az a Kiss Ernõ, aki ha kell, oldalba hugyozza a rendõrség szék-

házát? 
Aki több parkoló jármûvet összetörve, részegen vezeti a szolgálati 

autóját? 
Aki talán Gyurcsányt is maga elé engedte, amikor az õszinteséget 

osztották?
...és még nem is április 1-i a hír!

(-sl-)
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„A pártoskodás megosztja a nemzetet” (Széchenyi) Kossuth Tér 2006
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Isteni léted szeretetre épül
Ettõl az életed meglátod megszépül
A szeretet fényét szórd szét a világban
Lészen így életed világító fáklya
Melynek fényét néped követi
Szent országát Istenhez emeli

Felépíti végre a szeretet honát
Melynek otthont ad Szent Hazánk
Isten szakrális honában újraszületik a Fény
Mely a világra megsokszorozva hull szét.
Fogjuk meg egymás kezét!
Hívjuk le az Égi Fényt!!!
Ismerjük fel végre szent küldetésünk

Négy erdélyi család költözött vissza szülõföldjére november óta 
Nagykovácsiból. Önmagában ez nem számottevõ, ám ez a kistelepülés 
csak egy a sok közül. Megindult a visszavándorlás. Ügyvédek, akik 
évekig segítették a Romániából érkezett magyarok letelepedését, most 
a visszatelepülésükben segédkeznek. 

Ferenc sok éve él nálunk. Sohasem folyamodott állampolgárságért. 
„Csak nem gondolja, hogy leülök kínaiak közé magyarból vizsgázni!” 
– mondta.

Most búcsúzik. Keserû monológgal.

„Szervusztok, magyarok, megyünk haza! Otthon is keresünk már 
annyit, mint itt, és ott legalább senki se néz bennünket románnak. 
Eleget hallhattuk azoktól, akik a kocsmapultot támasztják egész nap, 
hogy mi csak amolyan megtûrtek vagyunk. 2004. december 5. óta 
úgysem éreztük magunkat itthon. Kilenc évig éltünk, dolgoztunk és 
adóztunk itt, de tõlünk féltettétek a nyugdíjatokat. December 5-én 
felmondtátok velünk a szolidaritást. Most március 9-én egymással is 
felmondjátok majd. Nem vagytok ti se magyarok, se mások. 

Csak önmagatok vagytok, s egymásnak ellenségei.
Született itt egy kislányunk a párommal, aki ugyanolyan magyar, 

mint mi, és hiába tettem apasági nyilatkozatot, úgy adták a kezembe 

a kórházban a saját gyermekemet, meg az anyakönyvi papírt, hogy 
„apja ismeretlen”. És persze õ sem lehet magyar állampolgár, mert 
nekünk csak tartózkodási engedélyünk van. Hát így gyártjátok ti a 
románokat.

Ti mindent fordítva csináltok, mint ahogy a józan ész diktálja.
Panaszkodtok a kormányra, rítok, mint a malac, de megvá-

lasztjátok, s egy tál lencséért újra megválasztanátok holnap is. A 
druszám elfecséreli a hazátokat. Eladják a földjeiteket, az útjaitokat, 
a vasútjaitokat, a kórházaitokat, eladnak mindõtöket, ti meg szótlanul 
tûritek.

Kormányhivatal itt jót még nem tett mivélünk. Akadékoskodtak, 
amiben csak lehetett. Odahaza a kormány legalább nem ellensége 
a románoknak.

Most meg minket is várnak, sõt hívnak. Épülnek. Épül Erdély is, 
mégpedig gyorsan. 

Szóval mi megyünk, szervusztok! És fojtsátok meg egymást nyu-
godtan egy kanál vízben. De nélkülünk.”

Lejegyezte: Nyiri János (Kárpáti Harsona)

Mi végleg elmegyünk! Szervusztok magyarok!

A kérdést önnek kell eldöntenie kedves Olvasó. Hiszen az utóbbi 18 
esztendõben láthatóvá váltak azok az anomáliák, amelyek a cigányság 
beilleszkedését a termelési versenyszférába megakadályozták, és a 
cigányság a magyar társadalom számára eltartott, élõsködõ nációként 
jelent meg. Amikor azonban a „liberális” belügyminiszter elindította a 
lavinát a megélhetési bûnözés feltalálásával, jelentkezett a cigánytársa-
dalomban egy szinte mesterségesen kialakított ún. roma réteg, amely 
a bûnözés útját választva keserítette meg a vidéki magyarság életét a 
folyamatos lopások, rablások és erõszakoskodások elkövetésével. A 
bûnelkövetõk pedig elõszeretettel hivatkoztak a származásukra, ami 
a belügyi szerveknél – különösen Kuncze Gábor idõszakában, de ma 
is – bizonyos fokig védelmet biztosított nekik. Bizony ma sem esne a 
közszolgálati médiában egyetlen egy szó sem a romabûnözésrõl, ha az 
áldozatok nem külföldi állampolgárok lennének, hanem magyarok. 
Sõt, ha a román és szerb sajtó nem kapja fel az ügyet és nem mondja 
ki világosan, hogy az elkövetõk ROMÁK, akkor ma sem lenne ez téma, 
mert az álságosság takarójával letakarnák az elkövetõk hovatartozását, 
ami önmagában rasszizmus, mert a külsõ rassz jegyek alapján kerül 
hátrányba a magyarság.

Én még soha nem sértõdtem meg azon, ha valaki magyarnak neve-
zett! Elõfordult, hogy magyaroztak a cigányok, én ezt nem sértésnek, 
fasizmusnak, rasszizmusnak, szélsõségesnek, hanem természetesnek 
vettem. Hiszen magyar vagyok. Az más, ha megsértik õsi jelképeinket, 
megsértenek magyarságomban, nemzeti hovatartozásomat kigú-
nyolják vagy lenézik. Ezen utóbbi cselekedetek szerintem a tudatos 
rasszizmus jelei, ami felismerhetõ a hazai politikai osztály háza táján. 
Az ok, mert megosztani kívánnak bennünket és jól tudják, megosztás 
csak akkor lehetséges, ha éket vernek közénk. Egy ilyen ék szerintük 
a cigányság, amit szintén megosztottak azzal, hogy romapolitikát 
hirdetnek és egyeseknek „lenyúlási” lehetõséget adnak.

Az integrációs cigánypolitika óriási kudarcot vallott és leleplezõdött 
a politika minden mesterkedése a tények elhallgatása kapcsán. Most 

nyilvánvaló lett a politika hazudozásai ellenére is, hogy a közvetlen 
segélyezésen alapuló megközelítés nem tartható fenn tovább, mert 
növeli a cigányság kiszolgáltatottságát és rontja beilleszkedési esélyeit. 
A teljesítmény nélküli segélyezésnek erkölcsi romboló hatása is 
felismerhetõ lett és az „ingyen” segély határozottan erõsíti a cigányok 
„parazitizmusával” kapcsolatos, egyébként jogos elõítéleteket is. Tehát 
a becsületes cigányságnak sem érdeke ezt tovább fenntartani, hanem 
igazi érdeke a munka világába való visszatérés lenne. Ezt viszont a 
válságra való folyamatos hivatkozással a kormány mindig elodázza, 
s így folyamatosan fenntartja a feszültséget az országban.

„A megélhetés feltételeinek romlása vonzóbbá teheti azt a 
szélsõséges demagógiát, amely a kisebbségeket hibáztatja a gondo-
kért: az elmérgesedõ elosztási viták egyre erõsebb etnikai színezetet 
kaphatnak” írja egy politikailag korrekt újság. Csupán az a gond, 
hogy hamis a beállítás, mert mi „állítólagosan szélsõségesek” nem 
a cigányságot hibáztatjuk, hanem a politika által irányított rendõrség 
tehetetlenségét és a törvények „liberalizmusát”!

Amíg csak a miskolci cigányvajda mondja ki az igazságot és a 
jogvédõk hisztériásan sikoltoznak a (helyesen) romabûnözés kifejezés 
ellen, addig sajnos a cigányság egészére vetülnek a cselekmények 
árnyai. Minden cigányembernek javaslom tehát, hogy határolódjon 
el a romabûnözéstõl és jelentkezzen önként közmunkára a helyi 
önkormányzatoknál. Egyetlen percig ne vegyen fel tovább segélyt, csak 
akkor, ha annak ellenértékét ledolgozta. (Értelemszerûen vonatkozik 
ez minden más népcsoportra, így a magyarra is!)

Ha tehát a magyar cigányság hajlandó a roma – azaz ember – szót 
(ami etnikumot nem jelez) bûnözõ emberként értelmezni, akkor 
helyreállhat a rend és akkor együtt követeljük majd a romapolitika 
megszüntetését, a romakormány távozását a börtönbe.

Addig pedig: Adjon az Isten…..
– Dr. Bene Gábor

CIGÁNYVÉDÕK vagy RASSZISTÁK a HATALOMBITORLÓK?

Isten szeretett országában élünk.
Feladattal küldte népét e világra
Az Örök Törvény megismertetését bízva rája
Szent hazánkban dobog a Föld szíve
Õseinket nemes céllal vezette az Úr ide

A szív szeretete szeretetet szül
Örök e törvény, mit Isten a világra küld
Hirdette, tanította Szent Fia
Jézust követni küldetésünk ma
Egymást szeretve példát mutatni a világnak
Legyen szent e törvény minden hazánkfiának

Palástját borítja ránk a védõnk
Megóvja országát Égi Királynõnk.
E szent védelemben harcunk nemes, tiszta, emberi
Célt ér Isten igéje szerint
Ha imánk az Úrhoz elér
Árad ránk az Égi Fény.

– dr. Vida Margit

SZERETETKÜLDETÉS HIMNUSZA
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A fogadatlan prókátor
A hét végén a magyar vezetés – a kormányfõ és az ellenzék vezére 

egymástól függetlenül, de egybehangzóan – kelet-európai mentõcsomagot 
kezdeményezett, és megbukott. A bukás következményeit megtapasz-
talhatjuk a következõ napokban és hetekben. Az elutasítás okaival most 
kell szembenéznünk.

Az összeg nagysága. 

Kelet-Európának valóban jelentõs tõkeinjekcióra van szüksége 
Nyugat-Európától. Gyurcsány és Orbán ezt nagyjából 300 milliárd euró 
közelében határozta meg szóban, és a miniszterelnök 180 milliárdos 
csomagot javasolt írásban. A határozott elutasításnak bizonyosan oka, 
hogy Merkel Németországa – a legnagyobb potenciális befizetõ –, túl 
nagynak tartotta az összeget. Ha kisebb összeget határozunk meg, és 
több nemzetközi intézmény – a Világbank, az EIB, az EBRD, az IMF, az 
ECB és az EU – konzorciális hiteleként kezeljük, akkor bizonyosan több 
az esélyünk. Az elsõ négy intézmény már most is aktívan részt vesz a vál-
ságkezelésben, az IMF-et az euróövezeti országok most tõkésítették fel –  
reálisan ki lehetett volna alkudni egy értelmes megoldást. 

Az egyeztetés hiánya, illetve felrúgása. 

Gyurcsány egyedül, igazi kelet- és nyugat-európai egyeztetés nélkül, 
illetve a tárgyalások ellenére állt elõ a magyar javaslattal. Ahelyett, hogy 
megkereste volna a lehetséges kelet-európai kompromisszumot az egység 
érdekében, magányos lovasként lovagolt ki a kelet-európaiak nevében, 
akik nem kértek belõle. Lehet, hogy nincs kompromisszumra lehetõség, 
lehet, hogy elárultak volna minket a többiek, de csak közös, lehetõleg 
többségi kelet-európai javaslatnak lett volna értelme és esélye. Itt senki se 
tûri, hogy helyette és fölötte „egy másik” érdeket képviseljen, „vezesse” 
a régiót. Magányos lengyel vagy cseh javaslatra is ellenérzések támadtak 
volna. A rossz tanuló, bukott Magyarország különösen alkalmatlan a 
vezérszerepre. Lengyelország, Csehország, Észtország nyíltan, Szlovénia 

és Szlovákia hallgatólagosan a jó tanuló szerepét kezdték el játszani, akik 
semmiképpen se azonosak a rosszakkal. Vannak teljesítõk és vannak, 
akik évtized óta nem teljesítenek – ezt üzenték Európának, és ezt igazolta 
vissza Angela Merkel. 

Rossz csomag és politikai érvelés a gazdasági helyett. 

Gyurcsány, akár itthon, minden sérelmet és problémát összehordott 
egybe – az euró-bevezetés könnyítése, anti-protekcionizmus, árfolyam-
védelem, a kelet-európai bankrendszer finanszírozása –, amivel frontot 
nyitott minden irányban. A csomag megmutatta, hogy a magyarok 
mennyire nincsenek szakmailag felkészülve, mennyire nem tudnak egy 
célra összpontosítani. Alul is maradtak. Másrészt, Gyurcsány is, Orbán is 
erõs politikai és gyenge gazdasági érveket használtak. Az „új vasfüggöny”, 
a „kelet és a nyugat között kötött egyezmény be nem tartása” hangzatos, 
de tartalmatlan kijelentések. Az osztrákok a bankcsomagra összponto-
sítottak és gyõztek, mert azt már mindenki megemésztette október óta. 
(Ebben óriási szerepe volt Surányi Györgynek, aki októberben meggyõzte 
a washingtoni Nemzetközi Pénzügyi Intézet fõnökét, Charles Dallara-t, ez 
év elején pedig az érdekelt bankok irányítóit, hogy közös levelet írjanak a 
országok bankfelügyeleteinek, majd fokról fokra az EIB, az EBRD, illetve 
a Világbank irányítóit egy szükséges csomagról.) 

Magyarország nemzetközi tekintélyének összeomlása. 

A magyar gazdaságpolitika és irányítói az ezredfordulóig a régió 
tekintélyes képviselõinek számítottak, mára nem számítanak annak. Az 
ország egésze, ezen túl politikai és gazdaságpolitikai elitje leértékelõdött. 
A miniszterelnök, az ellenzék vezére, a pénzügyminiszter és a jegybank-
elnök – a válság idején leginkább számító szereplõk –, nemzetközileg 
nem hitelesek. (Gyurcsány és Orbán elõzetes tárgyalásairól a nemzetközi 
sajtó egyszerûen nem vett tudomást.) Magyarországot csak botrány esetén 
veszik észre. Nehéz ma magyarnak lenni itthon és a világon. 

Lengyel László (közgazdász, politológus)
hvg.hu
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Megközelítõleg 200 ember részvételével tartott vasárnap délelõtt közös 
demonstrációt Sarkadon a Jobbik és a Magyar Gárda. A megmozdulás 
helyi szervezõje szerint azért, hogy békét hozzanak a városnak. A tüntetést 
több helyi roma család is figyelemmel kísérte a helyszínen.

Dudoma János vezetésével 10-15 roma érkezett a helyszínre, akik 
kultúráltan, fegyelmezetten hallgatták végig a szónokokat s utána a 
demonstráció többi résztvevõjéhez hasonlóan békésen távoztak a 
helyszínrõl. A Kijáró utcán ugyanakkor több tízen gyülekeztek, ám 
semminemû rendbontásról nem érkezett hír onnan se.

Nem fukarkodtak viszont a szónokok az országos és helyi politikai 
elit ostorozásával, s Samu Tamás Gergõ, a Jobbik megyei elnöke szájá-
ból az is elhangzott, hogy „... meg kell szabadulnunk a szintén tolvaj 
cigány vezetõktõl: Horváth Aladártól, Mohácsi Viktóriától és Kolompár 
Orbántól...”

Tíz órakor mintegy ötven gárdista vonult be dobpergésre a Rendez-
vény térre s elõször Tóth Zoltán, a Magyar Gárda megyei kapitánya állt 
a mikrofon elé. 

„Mit keres a Magyar Gárda Sarkadon?” — tette fel a kérdést. Majd 
azt megválaszolva így fogalmazott: „Meghívtak minket... Meghívtak mert 
egyedül a Magyar Gárda foglalkozik a vidéken élõk problémáival... Jöttek 
a hírek, fosztogatják a sarkadi Tescót. Mi nem ezért jöttünk ide, hiszen a 
Tesco is fosztogat minket rendesen. Mi azért jöttünk ide, hogy tudassuk 
önökkel, hogy ha megfogják egymás kezét, szomszéd a szomszédét, barát 
a barátét, akkor jobban meg tudják védeni magukat és az értékeiket... 
A Magyar Gárda tagjai olyan emberek, akik tenni kívánnak családjuk, 
közösségük, a falujuk, városuk, megyéjük, országuk és nemzetük ér-
dekében.” — mondta a szónok.

Majd arra a saját maga által feltett kérdésre, hogy mitõl is kell meg-
óvni Magyarországot, így válaszolt: „... Most éppen a kettõs mérce által 

tudatosan felbiztatott, a magyar értékekre és most már a magyar életekre 
törõ cigánybûnözõktõl. Azt mondtam, tudatosan felbiztatott. Igen, azért, 
hogy a hatalom elterelje a figyelmet a saját rablásairól, saját nemzetellenes 
törekvéseirõl, arról, hogy Budapest több önkormányzatának szocialista 
vezetõje a milliárdos sikkasztások miatt elõzetesben csücsül...”

Majd a cigányságról szólva így folytatta: „... Cigányok! Vegyétek észre, 
hogy titeket használnak arra, hogy a saját mocskukat eltakarják... De amíg 
a becsületes, magyarként élni akaró cigányok nem tesznek meg mindet 
azért, hogy közösségük kivesse magából azokat, akik nem hajlandók 
beilleszkedni, nem hajlandók a játékszabályok betartására, addig ez a 
düh felétek irányul, és szül cigányellenes hangulatot.”

Samu Tamás Gergõ, a Jobbik megyei elnöke arra emlékeztetett, hogy 
a cigánybûnözés sem Gyurcsány Ferenc, sem Orbán Viktor szerint nem 
létezik s „... ma Magyarországon csak egyetlen párt van, amely kimondja: 
létezik cigánybûnözés...”

Majd feltette a kérdést: „... mennyire képviselik önöket a, tisztes-
ségesen és becsületesen dolgozó, sarkadiakat a parlamenti pártok? 
Mennyire képviseli önöket Perjési Klára vagy éppen Tóth Imre? A válasz 
egyértelmû: semennyire.”

A demonstráció céljáról szólva kifejtette: „Mi, azzal, hogy itt demonst-
rálunk, maximum annyit érünk el, hogy felhívjuk a figyelmet erre a 
problémára, és saját megoldási javaslatainkat is megosztjuk önökkel. 
Ezen kívül reményeink szerint megfélemlítünk néhány garázda, tolvaj 
és rabló sarkadi cigányt. Reméljük egy kicsit elgondolkoznak azon, hogy 
mi vár rájuk, ha a Jobbik hatalomra kerül. Mert akkor tisztelt hölgyeim 
és uraim, az itt álló gárdisták a magyar csendõrség gerincét adják. Akkor 
ezek a gárdisták közhatalommal lesznek felruházva. Ezek a gárdisták 
úgy masíroznak majd itt, Sarkad utcáin, hogy fegyvert hordanak az 
oldalukon...”

(beol.hu)

Tüntetés Sarkadon: a Jobbik kormányra kerülve felfegyverezné a Gárdát


